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無償の点検・整備を続けて17年
この3年間という期間は、いろいろなボランティア

団体で活動がままならない状況が続きました。

今回紹介する『車椅子点検整備ボランティアの会』

もやはり活動縮小をせざるをえませんでした。

コロナウイルスが感染拡大する前は区内の高齢者施

設からの依頼を含めて年間で１千台を超える台数の

車いすを点検・整備していました。令和元年10月に

はなんと通算点検１万台を達成！

ところが感染拡大に伴い、現在は江東区社会福祉協

議会からの依頼の活動をしています。●活動日 ： 平日に月２回程度

●活動場所 ： 高齢者総合福祉センター内

●会員を随時募集中。女性でも取組めます。

●会費や入会金は無し。交通費は自己負担。

平成18年5月に会は発足しました。大田区の工

業高校にある車いす再生ボランティア活動クラ

ブに出向いて、点検や整備の基本を学んだこと

がきっかけで、素人だった6名が発起人となり

ました。

活動を続けていく中で車いすの安全利用のため

の独自ノウハウも確立。無償で点検と整備のボ

ランティア活動をしています。点検で修理と判

断の場合は専門家に修理依頼を提言します。

また発足15周年には会員からのカンパで車いす

6台を江東区社会福祉協議会に寄贈し、以来節

目ごとに寄贈を重ねて11台を数えます。

ようやく区内でワクチン接種が始まると、接種を

希望するひとの中で社会福祉協議会の車いす貸出

サービスを利用したいという問い合わせが一気に

増えました。貸出の際には、事前に必ず点検整備

を済ませなければなりません。

しかし、会の活動日だけではこなせる数も限られ

てしまいます。櫛野代表の判断で会員に呼掛けを

して、できる限りの点検と整備が行われました。

発足のきっかけ

車椅子点検整備ボランティアの会
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◆◆◆◆ 社会福祉協議会の車いす貸出サービス ◆◆◆◆

●貸出期間：1回2か月を単位とし、5回まで

更新できます（最長1年まで）。

●手続き：福祉サービス課・福祉サービス係

の窓口でお申し込みください。

お申し込みの際は、区内在住を確認できる

もの（保険証など）をお持ちください。

ご自宅へのお届けを希望される場合は、電

話でお問い合わせください。

●問合せ ： 福祉サービス課
福祉サービス係

電話 03-3647-1898

FAX 03-5683-1570

貸出の車いすは、区民の方や区内の企業、また

車いすボランティアからの寄付で頂いたもので

す。毎月定期的に「車椅子点検整備ボランティ

アの会」が点検整備し、安全を確認の上で貸出

をしています。

車いすを安全に使うために…

研修部はこれまで「江東ボラン

ティアまつり」にて車いす体験

コーナーを企画してきました。

自走式の車いすの体験のほか、

介助の体験を通じて、安全に使

うためのポイントを学んで頂い

ています。

●降りる時は転倒に注意！
フットサポートに足先を乗せたまま降りよう

とすると転倒してしまいます。

必ずフットサポートを上げて開き、足裏全体

が地面や床についてから慌てずに立ち上がり

ましょう。

介助者もしっかり観察してください。

新年会 ビンゴゲームで盛り上がり
年が明けての定例会が1月11日に行われました。

毎年、1月定例会では2部制にして新年会も兼ねて開催し

ています。今年3年ぶりの新年会となりましたが、感染

対策もしながらなので、水分補給以外は飲食は無しとい

う苦渋の決断。

それでもビンゴゲームで盛り上がり、参加者が用意した

景品の中からどれを選ぶか、迷う姿が見られました。

一時的に車いすを必要とし、他制度の利用が難しい方に無料で貸出をします。

※ご自宅へのお届けを希望される場合は、搬送料が必要です。
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